

## ERRATUM

In the first page of the paper “Algebraic Logic for Classical Conjunction and Disjunction” by J. M. Font and V. Verdú, published in *Studia Logica* volume 50, number 3/4, pages 391 – 419, the following footnote was accidentally omitted: *Work partially supported by grant PB90-0465-C02-01 of the DGICYT.*

Moreover,

on page 397, line 11 from bottom	$a < b$	should read	$b < a$
on page 398, line 6 from top	$\subseteq$	should read	$\in$
on page 417, line 6 from top	$\mathbb{L}\mathbb{L}\mathbb{L}$	should read	$\mathcal{L}$ .